

SZERKESZTŐSÉG:
 BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
 Telefon száma 788.
 KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DIJ:
 Vidékre postán v. helyben hához hordva.
 Egy évre . . . 40 kor. Egy negyedévre 10 kor.
 Ez fél évre . . . 20 kor. Egy hónapra 8 kor 60 fil.
 Kézíródió: 8 óra Németországba 12 korona.
 Franciaországba, Orosz, Török, Görög, Spanyolországra, Svájc, Románia és Szerbia, valamint amaz országokra, melyek a postaszolgálatokhoz tartoznak, negyedévre 15 korona.
 Egy szám ára 12 fil.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
 főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
 szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
 Telefon száma 788.
 HIRDETÉSEK ÉS NYILVÁNTÁRBA VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.
 Parisban főigazgatóink: John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre.
 Londonban főigazgatóink: Teled. J. West 11, Bloomsbury Square.
 Frankfurtban a Németországi Könyvtársaságunk igazgatói: Dautz G. L. és Tüsz, valamint összes ügynökei.
 Bécsben: Danneberg I. T., Kumpfgasse Nr. 7.
 Béres M. újság, L. Wollzeile Nr. 6-8.
 Hasenstein és Vogler I., Wallfischgasse 10.
 Mosca Rudol. Salzenstül Nr. 2.
 Oppeldi A., Stutenbastei Nr. 2.
 Schick Henrik I., Wollzeile Nr. 14.
 Zürichben: Urell, Füssli & Co.
 és valamennyi hirdetési iroda.

Mai számunk főbb közleményei:
 Vezérlelki: Főispáni csoda.
 A Ház új ülésrendje.
 Rybi Staw.
 Goluchovszki bíró.
 Az országos nevelési tanács.
 Tiszújítás a Bihar egyházban.
 Moszóg képek.
 Páros viadatok.
 Az ország kéra.
 Az értéktörzsdéről.
 Távozo: Legyott az állatkertben. Irta: Heitai Jenő.
 Regény: A ház diadala. Irta: Gabrielle D'Annunzio.

Főispáni csoda.

É Ime jelek jelennek meg az égen, rejtelmes hangok szólnak meg a föld mélyéből és ihletett líonki beszédre nyílnak meg a legzártabb emberi ajkak. Nem fognak-e még ezután a hegyek is megmozdulni, nem hagyják-e el a csillagok örök pályájukat, nem nyílnak-e meg a sírok is, hogy ismét az élet küzdő sorába bocsássák a rég nyugvókat? Mert eljött újra a csodák kora. Vagy nem kell-e minden olvasónknak szertelen álmétkodásba esnie, nem kell-e valósággal a természet rendje fölött kétkednie, ha tudtára adjuk, hogy akadt magyar főispán, egy még hivatalban levő igazi főispán, ki ország-világ hallatára nemcsak a függetlenség eszméjéig, hanem a függetlenségig eszméjéig, hanem egyenesen az inkompatibilitási tan alapjára helyezkedik? Pedig megtörtént. Megtörtént ünnepies alkalommal, nyilvános és fényes gyűlekezeten. És a mikor a csodás kijelentések elhangzottak, az ősigazság varázsa ragadta meg a jelenlévőket, a kik között számosan voltak politikai kiválóságok, társadalmi előkelőségek. Ha ez magában még nem csoda, hát nem legalább is csodás változások előkészítése.

A dolog hiteles. A Zilahon végbement szoborleleplezési ünnepségről, melylyel Wesselényi Miklósnak, a 48 előtti reformküzdelmek ez egyik fenséges hősenek emlékét megdicsőítették, most érkeznek be a részletes jelentések és ezek között teljes szövegekben olvashatjuk Br. Wesselényi Miklós szilágymegyei főispánnak, a nagy Wesselényi fiának az ünnepi banketten elmondott felkészöntőjét, a mely a királyt illette. Micsoda szavak buzogtak itt elő a sötét mélysegből, hogy föl, föl a fényes magasságba repüljenek, mintha valami őseréjű szökőkút nyílt volna meg egyszerre! A főispán azt mondotta, hogy Magyarország annál erősebb támasza

lehetne a trónnak, mentől inkább megvalósíthatnók nemzeti ideáljainkat. A főispán még tovább menve azt hirdette, hogy az osztrák császárság fennállása csak ideig óráig tarthat, mert annak széjjelhúzó elemeit, mint vizet a szivacs fogják magukba felszivni Németország és Oroszország. A főispán azt is hangsúlyozta, hogy nem a magyar nemzeten mult, most sem rajta mulik, hogy szt. István birodalma nem lett államilag és közgazdaságilag olyan erőssé, mint a milyen mostan és következképpen nem lehet dinasztikának tiszser olyan erős támasza, mint a milyen mostan. Itt az írás, olvassátok mindnyájan, kik hitetlenek vagytok. Itt a magyar politika legmélyebb és egyszerűsödött legerősebb igazsága. Illetékesebb ezt nem fejezheté ki senki, mint épen a főispán, a ki a királyt szolgálja és a hatalom érdekeit képviseli. Igaz, hogy annál nagyobb bátorság kellett hozzá! Ez a nagy Wesselényi fiától tellett, a kin most a legszöbök példával vált be, hogy nem szül gyáva nyulat Nubia párducza. Kétségtelenül a főispán beszéde a loyális hódolat nyilvánulása, a magyar nemzet dinasztikus hűségének fényes bizonyítása. És mégis nincs-e benne Kossuth Lajos politikájának ama vezérgondolata, mely őt élte végéig száműzetésben tartotta. Hiszen Kossuth Lajos inkompatibilitási tana sem a Habsburg-háznak hazánk fölött való dinasztikus uralma ellen irányult; csak az osztrák császári hatalmat hirdette Magyarország államigazgatásával összeférhellenek. És ki nem emlékszik boldogult Csanádi Sándornak örökös fohására, vajha már jönne az a szél, mely az osztrák császári koronát lefújja uralkodónk fejéről... A hogy ezt kimondta, mindannyiszor kérelhetlenül lesújtott az öreg vadmagyarrá a szömevönás elnöki villama. És ime, most az ország egyik legelőkelőbb főispánja ünnepi helyről zúgja bele az országba, hogy e koronát lefújó szélnek jönni kell, ez a szél jönni fog. (Valahogy ez elzártnak ne vegye ezt Széll Kálmán miniszterelnök ur, a ki ugyan nem fúj le semmit s kinek szélrendelgetése az osztrák császári korona előtt a leglyább suttogásba hal bele.) Ki nem hajlandó itt elhinni, hogy csakugyan a politikai lélekvidorlásnak valamelyes tünete megmost végbe, a mikor az olyan forradalmiaknak bélyegzett jelszavak, a melyeket a parlamentben a legveszélyesebb irányzatú politikusnak sem

lehetett kimondani, most főispáni ajkáról röppennek szét! Mi csak szívből üdvözölhetjük Wesselényi főispánt azért, hogy oly férfias tanúsággal idézte királyunk szemé elé a meg nem valósított nemzeti ideálokat. Igaz, mindig kissé megdöbbenének tünik föl a királyhűséggel eltelt és a hatalom fevel-méhez szokott léleknek ilyes kitérőse. Mintha Krözus néma fia szözlalt volna meg apjátért való aggódásában. Vajjon micsoda hatás fog is ez a főispáni merészség azokra a bizonyos magasabb körökre tenni? Azt persze előre látjuk, hogy olyba fogják magyarázni, mint az ünnepi hangulatnak egy-egy veletlenül elpattant zselenszökráját. De az ily nyilatkozatok az igazság bennök rejő erejénél fogva soha sincsenek jelentésközök nélkül. Abban a műhelyben, a honnét ez a szikra kipattant, a világtörténelem szölgáltatja a üllöt és a végzet jelenti a kalapácsot.

Budapest, szeptember 26.

A Ház új ülésrendje. Ismét tervek merülnek föl és bírek terjednek arról, hogy a Ház ülésrendjét meg akarják változtatni. A kormány részéről, az igaz, már az elmúlt ülészakban is történtek erre célzások, meg pedig maga a miniszterelnök mondta egy szölván, hogy a tanácskozáskor rendjéről tesz majd előterjesztést a képviselőháznak. Ugy látszik, most látják elérkezettnek az idejét, hogy ezt megvalósítsák, mert a tervek már ismét megjelentek. Mert a kormányhoz közlő álló oldalról emlegetik, hogy e tárgyalás már kétféle tervről is beszélnek. Az egyik terv szerint — így szól a hír — csupán a költségvetés tárgyalása alatt hosszabbítják meg az üléseket, vagy pedig párhuzamos üléseket tartanak, hogy a jövőben indennyire szükség ne legyen és január elsejéig a költségvetést mindenkor letárgyalhassák. A másik szerint az eddigi déli ülések helyett, a mikor a miniszterek rendszeresen a hivatalukban vannak előrelátva és többnyire a hivataloskodás kárára kell idejüket a képviselőházban tölteniük, a délutáni órákra tenéik át az ülések idejét. Most már, — mondják tovább — a második ülészak elején a kormányelnök a képviselőház elnöksége és az ellenzéki pártvezérek bevonásával szökebbkörű tanácskozást tart, a melyen megvitatják a kérdést és lehetőleg a megállapodások értelmében tesz majd Széll miniszterelnök javaslatot a képviselőháznak az ülések új rendje dolgában. Eddig van a tervekéről szölvő hír, amely egyelőre csupán följegyzék, mint olyat, amiről még lesz mondanivalónk, ha csakugyan autentikus formában adják majd tudtul. Egyet azonban már most is megjegyezhetünk. Azt, hogy amennyiben kitünne, hogy a kormánynak e tervéi a parlamenti vitaközös szökebb korlátok

Rybi Staw.

Kimutattuk a vezérkari térkép utmutatása alapján, hogy a misztikus Rybi Staw, a mely mellett a magyar-alkalosi határ húzódik, csak az a hegyhát lehet, a mely a Halastó-patak mellé e patak baloldalán ereszkedik le. Az a térkép, a mely bennünket erre megtanított, három koronába és ötven fillérbe kerül és kapható minden könyvtárakban. A magyar bírósági uraknak a magyar országhatár sérthetlensége nem ért meg három koronát és ötven fillért. De nem érte meg nekik azt a fáradságot sem, hogy bankettezés közben megkérdezzék valamelyik lengyel vagy töl kiszölgáló cselédet, nem tudja-e mit jelent ez a szó: ryba vagy rybi. Ha a nagytudományú bírák, ügyvédek erre az egy — igaz, nagyon nagy megerőltetéssel járó — lépésre elhatározzák magukat, egyszerre elszölik az a nagy homály, mely a mons Rybi Staw kiletét elborította. Mert ryba vagy rybi = hal. Tehát Rybi Staw = Halastó. Tehát mons Rybi Staw = Halastó hegye. Ime, ez a csekélyke filologia bizonyosságá teszi ezt, a mit e nélkül is kiderítettünk a térkép alapján, azt, hogy mons Rybi Staw = az a hegy-

hát, a mely a Halastó mellett, a Halastó-patak mentén húzódik felfelé északra, precízebben szölvá: egy kissé északrafelé.

Ha a tisztelt urak a latin filológiából tudnak annyit, hogy penes = mellett vagy mentén; ha a tisztelt urak a szláv filológiából tudnak annyit, hogy: ryba = hal, akkor Magyarország nem veszíti el határának egy darabját.

Sőt, ha a bíróság megveszi azokon a három koronán és ötven filléren az azt a Generalstabskartét, és ezenfelül még meg is nézi azt a mappát: akkor azt a kérdést is feltétlenül biztossággal eldönthette volna, hogy a magyar határ a Halastó-pataknak melyik oldalán van, illetve ennek a patakának a közepén van-e.

Nikorovicz Gergely tanítása szerint a magyar határ a Gruby Wierch hegytől a Rybi Staw hegy mentén a Bialka-folyó eredetéig húzódik. Gruby néven a vezérkari térképen egy 2174 méter magas csucs szerepel, a Tengerszem-csucsól kissé északra nyugatra a két nagy tötöl egyenesen nyugatra, levegő-vonalban mintegy kétezer méternyire. Nyilvánvaló, hogy ez a hegy az, melyet Nikorovicz a Gruby Wierch néven említ. (Wierch = hegy.) Ettől a Gruby csucsól északrafelé, a Halastó-patakkal párhuzamosan húzódik egy hegygerinc, ugyanaz a hegygerinc, a mely Kelet felé a Halastó-patak irányában lejtősödve a Rybi Staw néven említett hegyhátat alkotja. A mivel aztán igazolva van az, hogy a magyar határ a Halastó-patak baloldalán van, nem a patak közepén, hanem a patakon túl a Halastó-hegy (mons Rybi Staw) lába mentén, a Halastó-pataknak az ágát szölgálgató hegynyereg keleti szölen.

Mindez pedig végtelenül egyszerű dolog. A kiderítéséhez mindössze annyi latin tudomány kellett, a melynyit az első osztálybeli kis diáktól követelnek, meg egy vezérkari térkép, meg az, hogy az ember meg is nézze ezt a térképet.

De hát ki kívánhat ily rengeteg sokat három tudós választott bírótól, meg Magyarországnak nagyragu ügyvédjeitől?

Egyebekben pedig mi befejeztük annak a nevezetes Tengerszem-ítéletnek a bírálatát. Ámbátor fölötébb szeretnénk látni annak a csudálatos pernek a tárgyalási jegyzökönyvét. Dr. Pap David.

Az Egyetértés tárczája.

Légyott az állatkertben.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. —
 Irta: Heitai Jenő.

(Történi: egy napsugaras ősi délután az állatkertben. Az orozslán-ketrec előtt egy fiatal ember jár föl-alá és versenyt lépked a ketrecben unatkozó orozslánnal. Néha kivesszi az óráját és megnézi. Minden jel arra vall, hogy a fiatal ember türelmetlen és vár valakit. Ez a valaki nemcsak a maga hírláka, hogy eléggé elfágyolozott ifjú hölgy alakjában. Az ifjú hölgy tévoa lépésekkkel tart az orozslán-ketrecz felé, de a fiatal ember már észrevette őt és kipirult arczsal, izgatottan siet eléje. Az ifjú hölgy a fátyolon keresztül mosolyogni próbál.)
 A fiatal ember (hevessen): Végre! Végre! ... Már azt hittem, hogy nem tartja meg a szavát és nem jön el. Csaknem egy órája, hogy várom. De mindegy! Csakhogy eljött! Csakhogy itt van!
 Az ifjú hölgy: Egy kicsit a maga hírláka is, hogy késtem ... Micsoda furesa ötlet is volt, hogy itt találkozzunk az állatkertben. Legalább biztonságban vagyunk itt?
 A fiatal ember: Ki lát itt minket? Senki!
 Az orozslán, a ligris, a sakál, az elefánt ... de ök nem számítanak. Ember pedig, mint látni méltóztatik, nem jár erre ...
 Az ifjú hölgy (fátyolát föllebbentve): Tényleg! Tudja-e, hogy az ötlet nem is olyan rossz?
 A fiatal ember (búszkén): Az én találmányom! Mindig bevált!
 Az ifjú hölgy: Ah, tehát többször is próbálta már?
 A fiatal ember (zavartan): Nem! ... Hiszen tudja, hogy csak magát szeretem ...
 Az ifjú hölgy: Tudja-e, hogy én még sohasem voltam az állatkertben? Alig találtam ide az orozslánketreczhez. Tehát ez az orozslán? (Kíváncsian nézi.)
 A fiatal ember: Igen ... Ez az orozslán!

Az ifjú hölgy: És az a másik?
 A fiatal ember: Az a másik ... (udvariasan) a felesége ...
 Az ifjú hölgy (megrázködik): A felesége! (Lesüt a szemét.) Én mégis nagyon könnyelmű asszony vagyok! Ha a férjem tudná! ... (Minden átmenet nélkül.) Menjünk a majmokhoz! Nagyon szeretném a majmokat látni!
 A fiatal ember: Azt ne tegyük ... Az az egyetlen népes vidék az állatkertnek. Ott legkönyvebben találkozhatunk ismerősökkel ...
 Az ifjú hölgy (a családás egy nemével): Kár! Igazán szerettem volna a majmokat látni ... Tudja, azt gondoltam magamban, ha már egyszer itt vagyok, legalább megnézek itt egyet-mást ... Ért maga az állatokhoz?
 A fiatal ember (bizonytalanul): Ugy ... meglehetősen.
 Az ifjú hölgy: Tehát meg tudja mondani, hogy ki melyik?
 A fiatal ember: Körülbelül!
 Az ifjú hölgy (meggyözdéssel): Az nagyon nehéz lehet. Én nem értek hozzá. Ugy vagyok vele, mint a képekkel, azokhoz sem értek. Nekem minden kép tetszik és minden állattól félek ... Például, ez micsoda? Ettől nagyon félek.
 A fiatal ember (habozva): Egészen mindegy. Azt hiszem a hüsz. De hát remélem, nem azért jött, hogy a természetrajzi ismeretét kiegészítse?
 Az ifjú hölgy (kitérőleg): Nem ... de mindenesetre nagyon érdekes volna ...
 A fiatal ember (hívvel): Látja, annyit mondani valóm volna! Jöjjön, üljünk le ide erre a padra, ketten egyedül, isten szabad ege alatt ...
 Az ifjú hölgy (habozva): De mégis ... A fiatal ember (nem figyel rá és a padhoz vezet): Itt végre beszélhetünk ... itt végre megvállhatom magának azt, a mit maga már ugyis tud ...
 Az ifjú hölgy (megadja magát sorsának és leül): Mit tudok? Nem tudok semmit?

A fiatal ember (a gyöngéd szemrehányás hangján): Tudja, hogy szeretem ... hogy csak magát szeretem, hogy maga mindenem ezen a világon és hogy maga nélkül nem tudok élni: Édes, legyen jó hozzám ...
 Az ifjú hölgy (némán hallgatja, de az esze egészen máson jár.)
 A fiatal ember (kis szönet után): Nem felel?
 Az ifjú hölgy (hirtelen magához tér): Istenem, mit mondjak önnek? ... Tudja, hogy nagyon rokonszenvezem önnek ...
 A fiatal ember (keserűen): Rokonszenvez? Csak ezt ne! Ez a szó a halálom!
 Az ifjú hölgy: Hát mondjuk, hogy jó barátja vagyok ... különben nem jöttem volna el erre a taláikára ... ha a férjem ... (Egyszerre kitérőleg az elföjtött vágy) Hátba mégis meg lehetne nézni a majmokat?
 A fiatal ember (megdöbbenve): A majmokat?
 Az ifjú hölgy: Miért ne? Az egész állatkert tures ... egy lélek sem jár itt, alig valószínű, hogy ismerősökkel találkozunk. És ha találkozunk is! Az állatkert nem gyanus! Menjünk a majmokhoz! Ennyit csak megérdemlek magától!
 A fiatal ember: Hogy megérdemli-e? A csillagokat megérdemli, amelyeket lehozni szeretnék magának!
 Az ifjú hölgy (vigan): Akkor hát menjünk! Látja, most nagyon kedves! Most sokkal jobban szeretem magát!
 A fiatal ember (boldogan): Jobban szeret! Anyag! (Oly gyorsan szölvad a majmok felé, hogy az ifjú hölgy alig tud vele lépést tartani.)
 Az ifjú hölgy (egyszerre boldogan sikolt föl): A majmok!
 A fiatal ember (bután): Hol?
 Az ifjú hölgy: Ott abban a nagy kalitkában.
 A fiatal ember: Azok nem majmok ... azok cselyükl!
 Az ifjú hölgy: (kiábrándulva): Ah! (Végre elérkeznek a majmokhoz és az ifjú

hölgy néma gyönyörűséggel szemléli öket. A fiatal ember féltékeny mosolyal nézi őt.)
 Az ifjú hölgy (nagyot sóhajtva): Milyen édesek!
 A fiatal ember: (a ki elérkezettnek látta az időt arra, hogy egy bököt mondjon): Maga az édes! A drága! Az én egyetemem!
 Az ifjú hölgy: És milyen mulatságosak! Nézz az az óreg!
 A fiatal ember (hirtelen lehülve): Igen ... nagyon kedves ... az óreg! ...
 Az ifjú hölgy: Tudja-e, hogy egész nap itt tudnék így állni maga mellett ...
 A fiatal ember (új reményvel): Mellettem?
 Az ifjú hölgy: És nézném a majmokat!
 A fiatal ember: Vagy ugy!
 Az ifjú hölgy (nagy, benső meggyözdéssel): A majom a legédesebb állat! Igazán nagyon örülök, hogy kijöttem ide!
 A fiatal ember (lelkedés nélkül): Boldog vagyok, hogy ezt az örömet részben nekem csökönheti ...
 Az ifjú hölgy (távozóban): Most még csak egyet szeretnék látni!
 A fiatal ember: Igen?
 Az ifjú hölgy: Jónást ... a csethalat ...
 A fiatal ember: Jónás nem csethal, hanem vizöl ...
 Az ifjú hölgy: Az nem mindegy?
 A fiatal ember: Nekem mindegy! De nekik talán nem!
 Az ifjú hölgy: Ön rosszkedvűnek látszik!
 A fiatal ember: Én! Oh dehogya! A világot sem! Hogy lennék rosszkedvű! Maga itt van mellettem, maga, a világ legédesebb asszonya, gyönyörködhetem magában, hallgatom a hangját, melegszen a mosolyánál ...
 Az ifjú hölgy: Tudja, hogy maga nagyon rossz fiú!
 A fiatal ember (ezt természetesen böknek veszi, tuláradó boldogsággal): Rossz fiú? Miért?
 Az ifjú hölgy: Csöppet sem örül a maj-

moknak! Megfigyeltem magát! Oda sem nézett!
 A fiatal ember: En csak magát néztem ...
 Az ifjú hölgy: Ez micsoda?
 A fiatal ember: Ez? (Nem tudja hová nézzen.)
 Az ifjú hölgy: Ott a kalitkában?
 A fiatal ember: Az ott? (Oda sem néz) Zerge ... vagy selyemhernyó ... ilyen megszöriöl nem látom tisztán ... Igen ... hát hol is maradtunk? Igen ... csak magát néztem ... csak magát ... (nem tudja mit mondjon.)
 Az ifjú hölgy: Igazán nem is hittem, hogy ilyen kellemesen fogom a délutánt eltölteni. Maga mégis csak kedves fiú!
 A fiatal ember (meggyözdés nélkül): Igazán? Itt vagyunk a vizölönál.
 Az ifjú hölgy: Hol van?
 A fiatal ember: Benn van a vízben.
 Az ifjú hölgy: Nem jön ki? (Figyelmesen nézi a vizet.)
 A fiatal ember: Talán!
 Az ifjú hölgy: Érdekes! Ez a víz, a melyben a vizöl van, egészen olyan, mintha nem is volna benne vizöl. És az ott a parton, az micsoda? Az a hosszú líba?
 A fiatal ember: Az gölya. Az hozza a kis babákat.
 Az ifjú hölgy: Maga gunyolódik? Érttem! Amiótt olyan nagyon néztem a majmokat ... De tehetek én róla? Maga hozott ide! ... Miért nem kerestett ki más helyet?
 A fiatal ember (csendes dühvel): Igaz! ... én hibám! ...
 Az ifjú hölgy: És én különben is tisztességes asszony vagyok! Most pedig meggyök ... mert az uram már otthon lesz!
 A fiatal ember: Erre balra ... itt ezen az ösvényen.
 Az ifjú hölgy (csodálkozva): Nem ki-szer el?
 A fiatal ember (fejét rázza): Nem ... én itt maradok! Beszölek az igazgatóval ... talán kapok tölö egy ketreczet!

óra	perc
korona	
1	20
2	50
3	15
4	50
5	08
6	50
7	09
8	50
9	04
10	35
11	33
12	45
1	15
2	25
3	20
4	05
5	50
6	15
7	05
8	05
9	05
10	43
11	50
12	44
1	56
2	41
3	30

szépséget, de a legnagyobb szerű, a mi az ő lelket megmagasztalja, az a rajongó huszaretel, melyet tapasztalt. Lelkes, szép felkészülést mondott ezután Stadler Károly, a nemzetközi szőnyegre, a mely országban a nemzetközi szőnyegre, a mely országban a nemzetközi szőnyegre, a mely országban a nemzetközi szőnyegre...

Larizza meghalt. Larizza Vincenzo, a budapesti Operaház volt tenorisja, — mint Nápolyból jelentik — tegnap szívszélhűtés következtében meghalt. Larizza a millennium esztendőjében jött Budapestre. Tipikus délszlávországi volt, aki, bár keveset tanult, késételemű nagy zenei talentumról tett tanúságot. Hatalmas hangja, szenvedélyes játék megvesztegette a közönséget, amely szívesen tapsolt neki, különösen néhány jó szerepében. Legnagyobb sikerét a Bajazzo-k-ban és a Zsidó-nő-ben aratta, de mint Wagner-énekes nem tudott érvényesülni. Megpróbálkozott 'Tannhäuser'-rel, de sikertelenül. Szerződését nem újították meg, mert költésesség az utóbbi időben elhanyagolta, különben sem maradt volna, mert egy oroszországi szerződés nagy reményekkel kecsegtette. Budapestről olaszországi körútra indult, majd bejárta Délamerikát és Ausztriát, ahol jelenlegi vagyont szerzett rövid idő alatt. Pár hónappal ezelőtt felkereste régi barátait Budapesten, majd Napolyban telepedett le, ahol most hirtelen érte a halál. Az ifjan elhunyt tenoristát özvegye és apró árvi sírjáték.

Nem nehez az a sok ezüstpénz? Adja ide majd papírpénzt adok helyette. Az egyszerű lelki jámbor asszony a legkisebb gyaru nélkül adta a nagy csomó ezüstpénzt. Ebben a pillanatban azonban gyors léptekkel megérkezett a másik: — Maga már megint csak! — szólt erősen hangon. Titkos rendőr vagyok s a törvény nevében ezennel letartóztatom. A szegény kofaasszony csak bámult, hogy mi is történt. Láta aztán, hogy a titkos rendőr becipeli az erősen szabadkozó fiatalembert az igazságügyi palotába, aki a pénzt is magával vitte. Egy darabig csak várt, várta, hogy majd csak őt is behívják a kádják a pénzt. Végre is bement a palota kapuján, ahol azonban a portás felvilágosította, hogy bizony szédelgés áldozata lett. Az igazságügyi palotának több kapuja van s a két szédelgős ezek valamelyikén ilant el a szakmánya. Jánosiné erre a főkaptányágra ment panaszra, ahol némi vizsgálat szolgálatot is, hogy ugyanez a két vakmerő szédelgős a letartóztatási komédiával már több egygűnyű embert károsított meg. A nyomozást megindították.

Erről azonban nincs alkalmunk meggyőződni. Az országházat elzárták és az érdeklődőknek nincs módja magát megnyugtatón, hogy a híresztelések valóban alaptalanok vagy legalább is túlzottak. Ez mindenesetre gyanút keltő és felkelti bennünk a legszigorabb vizsgálat kívánalmát. Magánuton arról is értesülünk, hogy az új országház belső berendezésében általában roppant károkat okozott az első fűtés. Nemcsak a márványburkolatok megrongálódását észlelték, hanem a drága kárpitok és freskók is hasadoznak és pattognak le a falazatról. Mind olyan hírek, melyek föltűnt nyugtalanító és amelyekről teljes felvilágosítást, ószinte nyilatkozatokat vár az ország közönsége. Milliőről van itt szó, melyeket esetleg elővigyázat bijján, elpocsékolnak. Erélyes, határozott és minden irányban megnyugtató vizsgálat vált itt szükségessé. A megpredezett márványfalakról szóló híresztelések egyébként még a következőkben foglalkoznak.

Székelyek, szept. 26. A Modicából érkezett jelentéseket megerősítik, hogy ott a ciklon kiszámíthatatlan kárt okozott. Még nem állapították meg az áldozatok számát, akik közül néhányat a beomlott házak romjai alatt találtak meg. Scieclonen a folyó kintöntött és több házat ledöntött. Tíz ember életét vesztette. Attól tartanak azonban, hogy még több emberélet esett áldozatul. A helyszínerre katonaságot küldtek segélynyújtás végett. **Róma,** szept. 26. A Modicából érkezett hírek halottak száma eddig 100. A kár több millióra rug. A hidak és utak a folyó mentén elpusztultak. A segélynyújtásra megjelent katonákat és hivatalos személyek saját életük veszélyeztetésével több embert mentettek meg a haláltól. Magánjelentések szerint a katasztrófát egy vizitáció okozta. A „Francassa” fenntartással azt jelenti, hogy Modicában 400 ember vesztette életét. A Caprera nevű német gyűző a cataniai kikötőt bejártatánál zátonyra jutott, miután kétségbeesett kísérleteket tett, hogy elérje a kikötőt.

Eljegyzés. Kolisch Adolf, galántai születésű, budapesti kereskedő eljegyezte Rosenbergné Julán kisasszonyt Budapesten. **Fogorvosok kongresszusa.** A fogorvosok ma kezdték meg két napra terjedő tanácskozásukat a Közgyművelő Rt. Árkóczy József elnök nyitotta meg, üdvözölte a tagokat és hosszasan foglalkozott azokkal a mozzanatokkal, a melyekkel a szakkepzés a lefolyt éven gyarapodott. Azután dr. Göller Aladár mutatta be a titkári jelentést, melyet a közgyművelő tudomásul vett. Tisztelettel üdvözölte az előző évi eredményt a következők: dr. Göller Aladár, II. titkár; dr. Madzar József és jegyző: dr. Fürst Károly lett.

A gyógyszerész-gyakornok minősítése. A gyógyszerészekre nézve fontos miniszteri rendeletet küldött az igazságügyi Közlöny legutóbbi száma. Az igazságügyi miniszter elrendeli, hogy a gyakorlati vizsgálatot végzők részére közzétesse a hivatali pályázatokkal egyenlően állhat tekinteni a középiskolák elvégzése által szerzett minősítést. Ez a rendelet azokra a gyógyszerészekre is vonatkozik, a kik csak polgári iskolát végeztek s egy lettek gyógyszerész-gyakornokok.

A Tátra. A Király-utcai hírhedt Tátra-kávéház szerencsétlen áldozata, Benes Lajos számtiszt ügyében Rudnay főkapitány telefonon beiktatta az összes iratokat a VII. ker. kapitányságtól s Doda Dezso ker. kapitány referens által informálta magát a nyomozat eddigi eredményéről. A főkapitány a jelentés terhelő adatai alapján azonnal szigorú intézkedést tett, hogy ebben a rossz hírű mulatóban hasonló felfedezések előbb ne fordulhasson. Elrendelte ugyanis, hogy további intézkedés a Tátra reggeli öt óráig rendőri felügyelet alatt álljon. Mint értesülünk, rövid idő alatt hasonló mérték alá kerültek a Tátra-hoz hasonló összes helyek, amelyekről különösen az Erzsébetváros hemzseg. Akik a főváros éjjeli életét ismerik, tudják, hogy ezekbe ének idején belépni valóságos dőlvesztéses s valóban elérkezett már az ideje a mostani intézkedésnek. A főkapitány intenciója különben a Tátra-val szemben az, hogy abban az esetben, ha Gruner Jakabra, vagy annak alkalmazottaira kiderül, hogy Benes Lajos brutális kiabálásában tetleges részük volt, vagy ha őket a merénylő előidézésében, avagy meggátolásában mulasztás terhelik, — a kávéház engedélyt megvonja s itt említhetjük meg, hogy Benes ügyvéde beadtá a bíróságra a bűnvádi feljelentést súlyos testi sértés büntetle címén egyelőre ismeretlen kisérték ellen. E feljelentés egyben is széleskörű nyomozást indult meg.

Ha merőlegesen nézünk a fölpatogzott falakra, azt látjuk csak, mintha finom hálót borított volna a márványra. A repedések egyenlő sűrűn szelől vonalainak oly keskeny a mélysége, hogy a körme sem fér bele az embernek. Ha azonban kellő távolságról, oldalról tekintünk a márványfalakra, rögtön észrevesszük, hogy a túlkörnyes falak megsegregedtek s olyan az egész, mintha puftalósok vakolatot látnánk, a mely levegni készült a falakról. A repedések most csak megkezdten van s hozzáértők állítása szerint, különösen ha majd futak az épületet, teljesen elmozdának a falak s a márványt le fog hullani. Elkerülhetetlen azért a falak restaurálására az a munka — szakemberek becése szerint — többé kerül egy millió koronával.

Bajor hercegek Gödöllőn. Gödöllőre, szept. 26. Lipót és György bajor hercegek ma ideérkeztek. **Leroy-Ladurie őrnagy bírái előtt.** Nantos, szept. 26. A haditörvényszék előtt ma kezdődött meg nagy közönség jelenlétében Leroy-Ladurie őrnagy ügyének a tárgyalása. A vádirat azt mondja, hogy az őrnagy vallási érzelmeire való tekintettel vonatkozott átvenni egy századnak a parancsnokságát, a melynek az volt a rendeltetése, hogy Douarnethen a kongregációs iskolák bezárására vonatkozó rendelet végrehajtásánál intervencionál. Az őrnagy beadtá lemondását, de ez a lemondás későn történt meg, az eddiges megtagadásával azonos. Leroy-Ladurie őrnagy kijelenti, hogy nem tudta összeegyeztetni lelkiismeretét, hogy vallási-ellenes rendszabályok végrehajtásában közreműködjék. Asszonyokat kellett elkerülni és falakat lebontani. Ez nem a hadsereg feladata. Lemondását azért nem adta be előbb, mert remélte, hogy öt hét fogják erre kirendelni. Ezzel a vádott kihaltatása befejeződött és megkezdtek a tanúk kihallgatását. Jelenléteknél azt mondja, hogy a prefektus megkérésére vétele után parancsot adott ki, a melyben közölte a megkérés szövegét. A vád-és védőbeszédet után a bíróság Leroy-Laduriet megfolytatta rangjától.

Lopás a postahivatalban. A Temesvárgyárúrsági postahivatalnál hosszabb idő óta áruslopásokat voltak észre a feladott csomagokból. Ma Duszit kereskedő egy postaszolgálat feladta a tolvajt. A vizsgálat folyik. Számos kereskedő érdeklény kárt szenvedett. **A fűrészesek eredményei** nem mindig felelnek meg a várakozásnak, különösen a csusz és kőszvényes betegknél, kik makacs bajuktól bár sok mindent használnak, alig tudnak megszabadulni. Nagyon fontos tehát mindezeknek tudni, hogy van egy szer, melyről már sok ezer esetben bizonyult, hogy hatásban felülmúlhatatlan, mert még oly csusz és kőszvényes betegek súlyos baját is meggyógyította, kik gyógyfűrészek 10—15 éven keresztül eredménytelenül használtak. E csodás hatású szer a Zoltán-féle csusz és kőszvény elleni kenőcs, melynek Zoltán Béla budapesti gyógyszerész a készítője.

Külföldi diákok Budapesten. A magyar ifjúság látogatására ide érkezett francia, belga, spanyol, japán, német és angol diákok tízezeleere ma este bankett volt a Hungaria szálló földszintén nagyteremben. A bankettet mintegy 60 magyar diák társaságban 47 külföldi diák jelent meg. A vendég-sereglet bevonulása a Rákóczi-úrhoz hangulig fogadták. A felkészítők közül Zsombor István nyitotta meg, aki a magyar ifjúság nevében üdvözölte a vendégeket. Ezután Fürtöcs bélgiumi vendég szólalt fel: — A fogadtatás, amelyben itt mi külföldiek részvételünk, minden tekintetben méltó — ugymond — ahhoz a nagy nemzetnek, amelynek itt vendégei vagyunk. A diákkongresszus elmaradt ugyan, ám legyen, csak nem azt mondanánk, annál job. Nem veszteltünk egy percet sem cselátnál vitaközökre, hanem egész időnként a legmelegebb barátság érzelmeké apólsára fordítottuk. Ebben a barátságban egyesülvén áldozhattunk itt az ifjúság nagy ideáljainak, a testvérségnek és a szabadságnak. A zenekar a magyar Hymnuszt játszotta, melyet a jelenlevők álva hallgattak végig. Ezután Wilkinson cambridgei, Weyses berlini, Uto japáni szólaltak fel, meg pedig japán nyelven szintén üdvözölve magyar pályatársat.

A ki három században él. Egy öreg ember halt meg ma, a kinek bölcsőjét a XVIII. században ringatták. Nagyvárudról egy táviratot hozta hírül, hogy Vámosalozon ma meghalt Tanasz Gábor jómódú bírókora, aki 1800. évt. december havában született, tehát 102 éves lett. Hízen már magában véve az is nagy ritkaság, hogy valaki három századot éjzen meg, de az elhunyt öreg urnak ezenkívül más érdekes tulajdonságai is voltak az életben, a mivel kitűnt a többi közönséges halandó közül. Tanasz Gábor négyezer nősült. Két első feleségét régebben ragdta el a halál. A mikor harmadszor megnősült, kilenczven esztendő volt. S ki hitte volna, hogy az öreg ember ezt a feleségét is eltemesse. Pedig megtörtént. Nem tudott el lenni feleség nélkül. Negyedszer is rászánta magát a házasság örméire. Ez volt pedig ezelőtt két esztendővel, a mikor a kerek százszázados vőlegény egy ötvenéves menyecskét vezetett oltárhoz. Ma aztán bevezette hosszú életét a derék öreg magyar, a ki mindhalálig há lovagja maradt a nőj nemnek.

Hirom a rendőrségről. Az életünk leány. Megtört, hogy tegnap délután az összekötő vasúti hírdő egy fiatal leány ugrott a Dunába. Ma megjelent a rendőrség Faisz Károly asztalosnével, aki előadta, hogy a nála lakó Hezik Katalin tizenöt éves varrónő eltűnt Lajza-utca 12. sz. lakásáról s a személyleírásból azt hiszi, hogy azonos a Dunába ugrott leánnyal. — A leánya sirján. Ulrich Antal asztalosnével, aki a napokban a rákos-keresztúr temetőben leánya sirján öngyilkossági kísérletet követett el, tegnap az álló-úti klinikán meghalt.

Velencei rémhírek. Róma, szept. 26. Mint a lapok Velencei-ről jelentik, ott az a hír volt elterjedve, hogy a doge-palotában levő Sala Hessianone-ban repedések mutatkoznak, ami a lakosság körében nyugtalanságot keltett. A hatóság vizsgálat azonban megállapította, hogy ez a hír alaptalan.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A Ranolder-intézet ma reggel ünnepélyt rendezett alapítójának, Rózik Szilárdnak az emlékére. Megfestette az életrajzát arczképét és az intézet kápolnájában gyászistentiszteletet tartott. **A Ferenczy-szoba.** A szépművészeti muzeumnak nagyon érdekes része lesz a Ferenczy-szoba, melyben az első magyar szobrász hátrahagyott művei lesznek. A nagy művész eleinte az acael-és rézmetszéssel foglalkozott. Ferenczy műtárgyainak kiadását annak idején gróf Széchenyi István, gróf Sándor Móricz és gróf Festetics György tették lehetővé. A műlapokat igen kevesen ösmérik és csak kevés példány maradt meg közülök. Dr. Purjesz Ignác, Rókus-kórházi főorvos birtokában két ilyen műlap van, a melyek ókori történeti jeleneteket örökítnek meg. Purjesz ezeket a műlapokat is a Ferenczy-szobának ajánlotta.

Frattoli Daisinger fűméi kávéraktára Budapest, Ferenczy-terre, Királyi bérpalota.

Frattoli Daisinger fűméi kávéraktára Budapest, Ferenczy-terre, Királyi bérpalota.

Frattoli Daisinger fűméi kávéraktára Budapest, Ferenczy-terre, Királyi bérpalota.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák németkereszturi kereskedő, ki ez év július havában Munkácsra lakó atyja látogatásáról S. A. Ujhelyen keresztül Kassára utazott, a legenyhébbi vasúti állomás előtt, mint megtört, Balogh József hűntetett előéletű Mihályi gazda a vasúti kocsiban egy ütött feje, hogy Goldberger néhány óra múlva meghalt. A törvényszék Baloghot egy évi fegyházra ítélte, de ő az ítéletet megfellebbezte. Mire őt a törvényszék ügyvédjének közbenjárására feltelesen szabadságra bocsátotta. A másodfokú ítélet tehát ottthon Mihályiban várta. Balogh özvegy anyja ma kint a csepélnél foglalatokodott, a mikor Balogh szemeire vetette, hogy anyja az új természet a leányának adja. Az anyja azt mondta a fiának, hogy ő is fog részesülni a természetben. Az előismert fiúnak elégedett meg az ígérettel, hanem feleségével éles anyjának rottott és egy itéssel a földre terítette. Mire egy második éppasall anyja jobb lábának felső szárát teljesen levágta. Az öreg asszonyt ma a s-a-ujhelyi kórházba vitték, hol élet és halál közt lebeg. Baloghot elfogták.

A gyilkos. Goldberger Isák német

B. V. Kassza. A kiadóhivatal sajnálja, de már nem küldhet Kossuth-éremi példányokat. Vegyük előfogat.

A. J. Új-Verbász. A teint hajának oka a legújabb esetben, a következő, mondja orvosi munkatársunk: A bőr-folyton lemegek a legelső réteg. A lemegek bőrpelylek...

B. D. B. B. A teint hajának oka a legújabb esetben, a következő, mondja orvosi munkatársunk: A bőr-folyton lemegek a legelső réteg. A lemegek bőrpelylek...

C. P. Ujszász. A teinte-vizeknek főalkotója az alkohol. Hatásuk a bőrre azért épp olyan, mint az alkoholé. Az alkohol s így belőle készült...

D. K. Delvecz. Szíves elismeréssel köszönjük. Régi előzetes. Szíveskedjen a következők összegét egyenesen a kiadóhivatalunknak.

E. A. Részeg. A glicerin csak hígított állapotban szabad használni. Ha hígítatlanul használják, a bőr megduzzad és...

F. A. Részeg. A glicerin csak hígított állapotban szabad használni. Ha hígítatlanul használják, a bőr megduzzad és...

G. A. Részeg. A glicerin csak hígított állapotban szabad használni. Ha hígítatlanul használják, a bőr megduzzad és...

H. A. Részeg. A glicerin csak hígított állapotban szabad használni. Ha hígítatlanul használják, a bőr megduzzad és...

Budapesti előzetes. Szíves megmutatjuk új helyiségünket. L. S. Somló-Vásárhely. Ha a hímlehek nagy mennyiségben...

B. T. B. Az ilyen legegyszerűbb az apró hirdetések közé feladni. Minden szöveg 4 fillér. Beküldés az összegtel levélhelyezekben is.

Table with columns: Vízállás, 1902. szeptember 26-án. Bega, Csontment. Kiszélt, + 40, - 40, N-Böcskerék, - 64, + 64.

Table with columns: Napirend, 1902. szeptember 27. Napirend, 1902. szeptember 27. Napirend, 1902. szeptember 27.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK. 5. Kibírtokosok, 6. Magyar-árnyék-bank, 7. Magyar-árnyék-bank, 8. Magyar-árnyék-bank.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK. 10. Magyar-árnyék-bank, 11. Magyar-árnyék-bank, 12. Magyar-árnyék-bank.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK. 13. Magyar-árnyék-bank, 14. Magyar-árnyék-bank, 15. Magyar-árnyék-bank.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK. 16. Magyar-árnyék-bank, 17. Magyar-árnyék-bank, 18. Magyar-árnyék-bank.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK. 19. Magyar-árnyék-bank, 20. Magyar-árnyék-bank, 21. Magyar-árnyék-bank.

Kereskedelmi múzeum a városligeti iparcserkényben. A. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. szept. 26-án regg. 7 órakor.

Table with columns: Időjárás. A. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. szept. 26-án regg. 7 órakor.

Table with columns: Időjárás. A. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. szept. 26-án regg. 7 órakor.

Table with columns: Időjárás. A. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. szept. 26-án regg. 7 órakor.

Table with columns: Időjárás. A. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. szept. 26-án regg. 7 órakor.

Table with columns: Időjárás. A. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. szept. 26-án regg. 7 órakor.

Table with columns: Időjárás. A. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. szept. 26-án regg. 7 órakor.

Table with columns: Időjárás. A. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. szept. 26-án regg. 7 órakor.

Table with columns: Időjárás. A. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. szept. 26-án regg. 7 órakor.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1902. Szombat, szeptember 27-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én.

Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én.

Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én.

Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én.

Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én.

Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én.

Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én.

Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én. Clémenceau. Szombat, szeptember 27-én.

FŐVÁROSI ORFEUM. Waldmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17. Ma este: Humberty csodálatos zsonglőr-mutatóványai.

Lily Tiso a graciózus sanszontt. NIZZAI ÉLELET nagy kiállításos balet és az érdekes nagy program.

Eden Színház. Ujdonaságok estélye. Vasárnap 2 nagy előadás 2 órában.

Eden Színház. Ujdonaságok estélye. Vasárnap 2 nagy előadás 2 órában. Ujdonaságok estélye.

Eden Színház. Ujdonaságok estélye. Vasárnap 2 nagy előadás 2 órában. Ujdonaságok estélye.

Eden Színház. Ujdonaságok estélye. Vasárnap 2 nagy előadás 2 órában. Ujdonaságok estélye.

Eden Színház. Ujdonaságok estélye. Vasárnap 2 nagy előadás 2 órában. Ujdonaságok estélye.

Eden Színház. Ujdonaságok estélye. Vasárnap 2 nagy előadás 2 órában. Ujdonaságok estélye.

Eden Színház. Ujdonaságok estélye. Vasárnap 2 nagy előadás 2 órában. Ujdonaságok estélye.

